

YAOWEN

# “烈山帮帮团”志愿服务冲在前



“青年人”为志愿主体,以“搭桥引志”为服务主题,以“贫困农户、学子、留守儿童”等群体为服务对象,“一对一”制定帮扶清单。在2020年安徽省第五届青年志愿服务项目大赛上,“烈山帮帮团”青春助农志愿服务队荣获一等奖。

创新服务理念,化身青春便民“帮帮团”。目前,“烈山帮帮团”已经成立10支队伍,招募有260余名志愿者。通过走访、调研,针对农村创业青年、贫困、留守儿童及贫困农户等不同群体需求,制定帮扶清单,帮扶方案,用实际行动架起共青团与贫困群众之间的“连心桥”,为各级

团组织、团干部更好服务广大青年、助力脱贫攻坚、建设美丽烈山搭建“快车道”。

拓展销售渠道,化身助农扶贫“推销员”。受疫情影响,部分农民存在农产品滞销问题。“烈山帮帮团”志愿者通过“政府搭桥+爱心人士(团体)助力+新媒体推广”形成线上线下联动代销模式,为困难群众送去“及时雨”,用实际行动打通服务群众“最后一公里”。截至目前,共开展“青春助农、圆梦微心愿、护河服务”等各项活动120余场,帮助25名贫困农户销售4000斤滞销苹果、3万株多肉盆栽、1万余斤泡椒等价

值15万余元的农产品。

服务经济发展,化身复工复产“服务员”。帮助企业复工复产,帮帮团成员集合力量,搭建线上招工平台,开通线上招聘专线,帮助全区企业开展招工复产工作,共开发860个适合返乡青年的就业岗位。同时,推出“美团”创业就业服务,结合企业需求下单,供更多青年线上点单,找到心仪的岗位。为保证青年创业资金支持,主动帮助寻找银行贷款、政策扶持等支持要素,共帮助7名青年申请贷款贴息7.5万元,力争把青年扶上“创业”马,送上“致富”路。

重视返乡学子,化身爱

心传递“宣传员”。持续推进“爱心圆梦大学”活动,走访摸排全区困难大学生,在积极对接团市委开展市级活动的基础上,联合烈山区工商联等部门开展本级爱心圆梦大学活动。联合烈山区委组组部实施“烈燕归巢”返乡大学生交流计划,建立烈山青年学子交流群,成立线上团支部,由大学生自行管理,及时宣传家乡政策,开展实地调研和基层党团组织见习活动,引导大学生以“志愿者”身份把爱心传递下去,提升返乡学子的综合素质,让烈山区青年在学业有成之际能够建设美丽家乡。

# 我市召开政法队伍教育整顿学习教育环节工作推进会

■记者 傅天一

本报讯 3月15日上午,我市召开政法队伍教育整顿学习教育环节工作推进会。省政法队伍教育整顿驻淮北市指导组组长章松,副组长张业锁、黄家胜;市领导钱界殊、章银发,市中级人民法院院长余跃武、市人民检察院检察长唐保银出席会议。

会上,淮北市政法队伍教育整顿领导小组办公室、市直政法单位及三区一县汇报了政法队伍教育整顿工作开展情况。

章松指出,开展政法队伍教育整顿学习教育环节,要聚焦目标任务,做到内容完整、时间充足,把“四

项教育”抓实抓牢,按期完成各项学习任务。政法各级领导干部要以身作则、率先垂范,发挥“头雁效应”,压实责任,形成上下联动、积极参与的良好局面,做到学习教育全覆盖、无例外。要抓好组织实施,紧扣学习主题,落实好各项措施,通过学习教育激发自查自纠的内生动力,确保学习成果经得起检验,为下一阶段的教育整顿工作打好基础。

钱界殊表示,全市各级政法单位要进一步提高思想认识,严明纪律,改进作风,根据指导组提出的意见,制订“四个清单”,狠抓整改落实、任务落实和责任落实,确保教育整顿各项工作有条不紊推进。

# 全市宣传部长会议召开

■记者 齐新亚

本报讯 3月15日上午,全市宣传部长会议召开,传达全国、全省宣传部长会议精神和市委有关宣传工作指示精神,总结过去工作,部署今年任务。市委常委、宣传部长李加玉出席会议并讲话,副市长陈英主持会议。

李加玉指出,“十三五”期间,全市宣传战线在市委坚强领导和省委宣传部正确指导下,围绕中心、服务大局,主动担当、积极作为,为推进我市高质量转型发展、实现高水平全面小康提供了强有力的精神文化支撑。站在“十四五”规划开局新起点,做好今年宣传思想工作意义重大,要突出政

治站位、坚定信心决心,在识变应变求变中主动作为、在因势应势顺势中开创新局。

李加玉强调,要高举旗帜,深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想学习教育;突出主线,扎实开展庆祝中国共产党成立100周年宣传教育;守土尽责,有效防范化解意识形态领域风险;以人为本,持续巩固提升精神文明建设成果;改革创新,着力推动文化产业高质量发展;求真务实,全力锻造宣传思想工作时代新军,奋力开创宣传思想工作新局面,为推动新阶段美好淮北建设凝心聚力,以优异成绩迎接和庆祝建党100周年。

陈英就贯彻落实会议精神提出要求。

# 市委办公室、市委政研室部署推进“学党史、抓整改、正作风”工作

■通讯员 郑研

本报讯 3月12日下午,市委办公室、市委政研室召开全体党员会议,研究部署两室党史学习教育、中央巡视反馈问题整改和新一轮深化“三个以案”警示教育工作。

会议指出,两室党员干部要充分认识党史学习教育的重大意义,进一步提高政治站位,切实增强思想自觉和行动自觉,把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿“三办三服务”工作全过程,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

会议认为,抓好中央巡视反馈问题整改是贯彻落实习近平总书记关于巡视工作重要指示精神的必然要求,是对市委办、政研

室全体党员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的一次政治体检,两室上下要以高度负责的态度、务实过硬的措施全面彻底抓好整改,以实实在在的整改成效展现两室党员干部讲政治讲党性的责任担当。

会议强调,力戒形式主义官僚主义是全面从严治党的重要内容,两室作为市委的中枢机关,要坚持更高标准、更严要求,不断加强和改进机关作风建设。要突出问题导向,驰而不息正作风,聚焦“五紧盯五整肃”,抓好“学、查、改、立”四个环节,精准靶向纠治形式主义官僚主义,高质量做好调查研究、综合协调、信息文稿、后勤保障等各项服务工作,为建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好淮北提供坚强保证。

# 淮北驻沪联络处被上海市合作交流办通报表彰

■记者 邹晨光

认定为“双服务”示范单位。近年来,淮北市人民政府驻上海联络处在淮北市委、市政府的坚强领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持新发展理念,积极搭建淮北上海两地合作

交流平台,在双招双引、政务服务、疫情防控、服务社团组织、加强党建工作、规范内部建设等方面积极工作,取得了一定成效,为推动淮北与上海全方位交流合作、推动长三角区域实现更高质量一体化发展作出了应有贡献。

淮北市人民政府驻上海联络处将以此为新起点,在淮北市委、市政府的坚强领导下,全力做好各项工作,以“开局就是决战、决战必胜,起步就是冲刺、冲刺必夺冠”的状态,以“功成不必在我,功成必定有我”的姿态,发挥好桥梁纽带作用。全力做好各项工作,积极促进淮北全面融入长三角区域协调发展新格局,为加快建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好淮北而努力奋斗。

# 管理好生活垃圾,光靠一部办法还不够

万 聚



成垃圾分类的长效机制。

垃圾管理,需要多元共治。垃圾分类管理工作从点到面、由表及里,涉及诸多部门,包含诸多环节,考验城市精细化管理的水平。加强公民教育、文明教育,通过正确的舆论引导、走心的宣传和扎实的组织动员,有效调动居民参与,营造社会氛围,大大提升垃圾分类工作的推进效率与效果;构建环环相扣的分类

投放、分类收集、分类运输、分类处理的完整链条,按需人性化布置配套设施,依法惩戒各种不文明行为,形成政府、居民、企业等利益相关者分工合作的责任体系,法治保障和科学管理,部门协作和社会共治,只有这样推进垃圾分类管理,才能提升社会文明水平。

垃圾管理,需要推进垃圾减量。垃圾分类管理的最终目的是城市的绿色发展,是社会的生态文明,有专家表示过,“垃圾越少,越有利于垃圾分类。”推进垃圾减量,通过转变发展模式与调整产业结构,推行清洁生产与循环经济,将垃圾处理的重心前移;生产、流通、消费等各个环节自觉强化保护环境、节约资源的意识,开动脑筋,积极作为,在细节上下功夫,努力从源头上减少垃圾产生,只有这样垃圾分类成果才能由“盆景”变成“园林”,进而推动绿色可持续发展。

# 讣告

原淮北市纺织印染厂财务科长、副总会计师离休干部陈宏金同志,因病抢救无效于2021年3月14日21时35分在常州市第一人民医院去世,享年94岁。

陈宏金同志,男,汉族,安徽霍山人,1928年4月出生,1949年6月参加革命工作。历任两淮盐务局蚌埠分局会计;明光盐业支公司财会股负责人;滁县花纱布分公司财会科会计;滁县专区中药材支公司主办会计;蚌埠商办和专区商业局计财科主办会计;宿县专区商业局计财科主办会

计;宿县地区五七干校学员;泗县红塔公社贫宣队工作队员;固镇县土产公司会计;淮北市前常铁矿成本会计;淮北印染厂财务科长、副总会计师。

1991年3月离休,享受县级政治、生活待遇。

陈宏金同志的遗体定于2021年3月16日上午8点在常州市殡仪馆火化。

联系电话:17768525771

淮北市工业行业办公室

2021年3月15日